
Referat	af	skolebestyrelsesmøde	Ørestad	Skole	d.	16.06.11	
	
Tilstede:	Henrik	C,	Henrik	N,	Monica,	Mads,	Bjørn,	Malene,	Claus,	Ninna,	Linda,	Thue	og	Marie	
Afbud:	Mette	
	
Dagsorden	
	

1. Godkendelse	af	referat	fra	sidste	møde	
2. Godkendelse	af	forretningsorden	
3. Generel	info	v	Henrik	Carlsen	
4. Politik	for	skole	/	hjem	samarbejde	og	holddannelse	
5. Status	for	profil	og	budget	2011	/	2012	
6. Personale	og	ansættelser	(en	del	af	dette	punkt	er	lukket)	
7. Overflyttere	
8. Evaluering	af	infomøde	d.	8.	juni	2011	
9. 1.	skoledag	
10. Skolebestyrelsens	arbejde	2011	/	2012	
11. Eventuelt	

	
	
Ad.	1	
Godkendt	uden	bemærkninger.	
	
Ad.	2	
Forretningsorden	blev	gennemgået	og	godkendt.	
	
AD.3	
Monica	tager	samlet	billede	af	skolebestyrelsen	efter	endt	møde	d.d.	
	
Skoleportalen	er	under	udvikling.	UNI.C	er	kommet	ind	over	projektet,	hvilket	medvirker	at	
tingene	sker	hurtigere.	1.	august	skal	skoleportalen	stå	klar.		
	
AD.	4	
Principper	for	skole/hjemsamarbejde:	
Principper	for	skole/hjem	samarbejde	blev	gennemgået	af	HC.	
Principper	for	skole/hjem	samarbejde	blev	herefter	godkendt.	
	
Der	blev	startet	en	dialog	om	hvad	vi	kan	gøre	for	at	styrke	forældresamarbejdet	på	ØS.	
Forslag:	Legegrupper,	forældrekor,	forældrearrangementer	uden	børn	o.l.		
Bestyrelsen	laver,	på	et	kommende	møde,	en	drejebog	for	ovenstående.	
	
I	uge	25	laver	skolen	en	kampagne	ved	mødetider	for	børnene.	HC	stiller	sig	i	indgangen	hver	
morgen	hele	ugen	og	tager	en	snak	med	de	forældre	der	kommer	for	sent	med	børnene.	
	



Mads	foreslår	at	ØS	i	stedet	for	en	velkomstfolder	laver	et	virtuelt	produkt	som	fortæller	hvordan	
vi	gør	på	ØS.	
	
Principper	for	holddannelse:	
Principper	for	holddannelse	blev	gennemgået	af	HC.	
	
I	år	har	vi	en	særlig	situation	vedr.	holddannelse	for	0-1.	kl.	da	vi	ikke	kender	de	kommende	0.kl.	
Næste	år	får	vi	de	kommende	0.kl	allerede	i	foråret	så	der	har	vi	en	forhåndsviden	om	børnene	
ved	holddannelse.		
	
Formuleringerne	i	principperne	for	holddannelse	blev	drøftet.	
	
I	første	sætning	slettes	ordet	”endeligt”.	
Følgende	sætning	”-at	der	tages	hensyn	til	relationer.”	rettes	til	”-at	der	tages	udgangspunkt	i	
børnehavens	/	skolens	observationer	af	relationer.”	
	
Herefter	blev	principperne	godkendt.	
	
AD	5	
Det	er	pt	ikke	muligt	at	fremlægge	et	budget	grundet	rod	i	de	elektroniske	administrative	systemer	
men	der	er	helt	styr	på	økonomien.	Budgettet	fremlægges	på	et	kommende	bestyrelsesmøde.	
	
Status	på	profilen.	
	
Indskolingen	kommer	til	at	hedde	orkestret.	
0.-1.	årgangen	har	fået	navne	efter	streng	instrumenter.	
2.-3.	årgangen	har	fået	navne	efter	blæser	instrumenter.	
	
Fritidsordningen	har	endnu	ikke	fået	navn,	men	det	kommer	til	at	lægge	sig	op	af	profilen	og	
indskolingens	navn.	Det	sker	snarest.	
	
Ad.	6	
Rekruttering	til	det	nye	skoleår:	
138	ansøgere	til	lærerstillingerne	
70	ansøgere	til	pædagogstillingerne	
	
3	lærer	er	blevet	ansat:	
Heidi	Svendsen,	kommer	fra	en	stilling	på	Lergravsparken	skole	
Thomas	H.	Bredahl,	kommer	fra	en	stilling	i	Århus	
Mette	Mai	Langer,	nyuddannet		
	
4	ansat	til	KKFO:	
Lars	Krebs	Jensen,	pædagogmedhjælper,	uddannet	koreograf	
Joachim	Malling,	pædagogmedhjælper,	uddannet	skuespiller	
Lars	Stampe	Dick,	uddannet	pædagog,	kompetence	inden	for	sport,	natur	og	udeliv	



Julie	Froberg,	uddannet	pædagog,	stor	erfaring	med	samtænkning	og	AKT	
	
Elisabeth	indtræder	i	afdelingslederstilling	i	undervisningsdelen.	
Pr.	1.	august	er	der	ansat	en	leder	af	folkebiblioteket.	Navnet	er	endnu	ikke	offentliggjort.		
	
HC	mangler	en	administrativ	leder	ansat	til	ØS,	grundet	stort	arbejdspres.	Forvaltningen	må	på	
banen	snart.	
	
HC	beretter	om	personalesituationen	generelt	på	ØS.	Lukket	punkt.	
	
Der	var	uklarhed	vedrørende	Lindas	rolle	som	personalerepræsentant	i	bestyrelsen.	Der	blev	taget	
en	drøftelse	vedr.	dette	og	beslutningen	blev	at	Linda	sidder	med	under	dette	punkt.	
	
AD.	7	
Mads	bragte	problematikken	vedr.	overflytning	af	lærer,	på	banen.	Problematikken	handler	om	at	
Københavns	Kommune	flytter	overskydende	personaler	rundt	uden	at	høre	personalers	og	skolers	
ønsker	vedr.	dette.		
	
Mads	og	Malene	tager	sig	af	sagen	på	vegne	af	bestyrelsen.	De	resterende	profilskoler	forsøger	vi	
at	inddrage.	
	
AD.	8	
Generel	evaluering	af	mødet	d.	8.	juni:	
Der	afholdes	et	afklarende	forældremøde	vedr.	strukturforandringen	mandag	d.	20.	juni.	
Der	er	en	udfordring	i	forhold	til	nuværende	2.	kl.		
Det	kræver	tålmodighed	at	formidle	strukturforandringen	til	forældrene.	Det	er	vigtigt	at	holde	
samme	kurs	som	hidtil.	
	
AD.	9	
HC	ønsker	at	repræsentanter	fra	bestyrelsen	er	til	stede	om	formiddagen	1.	skoledag.		
	
AD.	10	
Der	aftales	en	bestyrelsesarbejdsdag	i	august	med	overnatning.	Skolebestyrelsens	arbejde	i	
2011/2012	skal	udfoldes	på	disse	dage.	
	
AD.	11	
Intet	til	dette	punkt.	


